
ДОКЛАД
на общем собрании СНТ «Арфа» 17 июня 2023 года

   Отчет председателя правления СНТ «Арфа» Черницкого М.М. о работе проведенной правлением за отчетный период, с 1 мая 2022 по 30 апреля 2023 года.  
      Уважаемые садоводы! Остановлюсь, на вопросах исполнения Приходно-расходной Сметы 2022-23 года, а также на вопросах, которые решались Председателем СНТ. 

Сметные Доходы в сумме 5 млн 592тыс. руб. спланированы из остатка на начало периода составивших 1 млн 567 тыс. руб. и поступлений по членскому взносу. По членскому взносу 1600 руб. (4025т.р)с сотки поступило 3 690 тыс. руб. Задолженность на 1 мая 2023г. составила 328 тыс. руб., которые включены в планируемые поступления сметы 2023-2024г. При исполнении Сметы дополученные доходы по членским взносам, компенсированы за счет иных поступлений. В результате в доходную часть сметы поступило 4млн 034 тыс. руб., что на 9 тыс. руб. больше чем планировалось по Смете. Что это за иные поступления?
- Доплата членских взносов за предыдущие 2021-2022 год - 69648 руб.,
- Пени -13361 руб.

- Земельный налог за аренду земель общего пользования - 4777 руб.

- Аренда земель общего пользования-5193р; в т.ч. 1л 82уч. - 3433руб., 1л. 26 уч. - 1760руб.;      Подключение дома к эл. сети - 6л 3уч -20894руб.
- Поступление от продажи прирезки земель ОП 1л. 55 уч. – 94250 руб.

- Возврат от СНТ СКА и ДУ за ремонт совместной дороги от СНТ Луначарского до СНТ СКА - 92466руб., возврат от ДУ за подсыпку дорог песком зимой в галолед  -8500 руб.

- Поступления за субботники, кто оплачивал через расчетный счет - 11648 руб.,
-  Поступления от взысканий по решениям суда от судебных приставов – 8385 руб. (Плясецкий). Задолженность этого бывшего нашего садовода по членским взносам за 2016-2018 годы составляет 60000 руб. Взыскания неуплаченных платежей продолжаются.
Целевой взнос на ремонт подъездной дороги методом укладки асфальтной крошкой.. При взносе 600 руб. с сотки, должно было поступить 1 509 600 руб. На 1 мая 2023 года, даты окончания сметного периода, поступило 1 278 713 руб. Не поступило 230тыс 887 руб.
Каково состояние расчетов по смете 2022 года на сегодняшнюю дату? Задолженность имеют 4 садовода. Это Малюгин, не оплачен членский, целевой взносы, Андреева Люизия целевой взнос 2770р, Игнатьев целевой взнос, Минаева целевой взнос. Общая сумма задолженности 28тыс.156 руб. Андреева и Игнатьев отказываются платить целевой взнос, а Малюгин заявляет, что я не плачу взносы и электричество, потому что у меня нет денег и недоплата, это Ваша проблема. В прошлом периоде задолженность имелась у 3 садоводов на общую сумму 25 т.р. Как видим подавляющее большинство садоводов добросовестно ежегодно выполняет свои обязанности по оплате членских и целевых взносов. Однако хотелось бы отметить, что вносить взносы необходимо в сроки, установленные Уставом, не позже конца февраля. Затягивание сроков оплаты приводит к срыву и невыполнению работ, которые необходимо проводить в летне- осенние периоды.
Состояние расчетов по электроэнергии. За отчетный период оплачено поставщику за поставленную электроэнергию -5 474 тыс. 333 руб. Поступило от садоводов – 5 216тыс 467 руб. Учитываая по тарифам, установленным Комитетом по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, недопоступление составило 257тыс. 866 руб. За счет надбавок за потери в сетях, принятых в размере: дневной 5,6%, ночной 6,1% поступило 122 136 руб. С надбавками, недоплата составила 135тыс.730 руб. Основные причины – задержка оплаты. Большинство садоводов, живя круглогодично, а их около 40, в основном оплачивают электроэнергию в установленные сроки. А те садоводы, которые приезжают в СНТ в летний период, оплачивают один раз в году, задерживая расчеты. Учитывая, что в нашем садоводстве 250 абонентов набегает значительная сумма задержки платежей.
Расходная часть сметы: Из-за неравномерности оплаты, как взносов, так и электроэнергии, проводилась работа по минимизации и экономном расходовании денежных средств, чтобы на расчетном счете всегда оставался резерв на случай непредвиденных расходов, а также гарантированной оплаты поставщику за электроэнергию, в установленные сроки.
 Расходы исполнены на 86 %.  Остатки денежных средств остались по статьям: вывоз ТБО, расходные материалы по электросети, обогрев помещений сторожей, правления, чистка дорог от снега, оплата земельного налога Которые включены в доходную часть Сметы следующего отчетного периода
Как исполнены расходы по статьям.  Административные расходы исполнение - 92%.  
- Статья годовой фонд заработной платы с учетом НДФЛ, наиболее расходная часть сметы, расход составил 1 млн 915 тыс. руб., или 98,5%. 

- отчисления в страховые фонды перечислено 539 тыс. руб. 92%.
 - расчетно - кассовые услуги банка расход 14,4 тыс. руб. возросли на 77%.

   -земельный налог за земли общего пользования – оплачено 126 тыс. руб. Налоговая инспекция оплату земельного налога выставляет по данным Росреестра, которые не всегда соответствуют действительности. Так по данным Росреестра за 2021-22г в садоводстве было приватизировано только 20 участков из 275. В результате налоговая инспекция Требованием от января 2022 году выставила к оплате за земли садоводов, земельный налог в сумме 539 тыс. руб., а также пени в сумме 11 тыс. руб. На возражения, что это двойной налог, что в публичной кадастровой карте все участки имеют кадастровый номер, не имели воздействия. В результате после длительных разбирательств, неоднократных заявлений и жалоб в Управление Росреестра, Областную налоговую инспекцию, Росреестр исправил техническую ошибку, поставил на кадастровый учет все 275 участка.
- На канцелярских 8,7т р см 25 т.р.), хозяйственных (25,3т.р см 20тр ), почтовых (2,5исп см 5т.р), транспортных расходх(60 в смете исп 39,5т.р. в 2022г исп 51,8т.р.), интернет(30,8исп см28т.р) и мобильная связь (9,8исп см 12 т.р) не останавливаюсь, т.к. они изменились незначительно от сметных показателей.

По канцелярским расходам следует отметить добровольные безвозмездные пожертвования на нужды СНТ садоводом Кравцовой Евгении, которая каждый сезон безвозмездно передает в правление печатную бумагу, авторучки, дела и другие канцелярские принадлежности. Поэтому и расход по канцелярии  составил 8,7т.р.при смете в 25т.р.
Компенсация на электроэнергию за использование домашней оргтехники составили 15,7 т.р.  Оргтехника председателя и бухгалтера работает на удаленке, кроме того у председателя, в садовом доме установлен блок АСКУЭ, который выполняет сбор данных от индивидуальных счетчиков и передает их на верхний уровень системы - сервер баз данных, установленный в правлении. Блок работает от интернета, круглосуточно потребляет электроэнергию.
- юридические расходы. Составили 4,8 тыс. за услуги адвоката по судебным искам.
    Необходимо отметить, что наши садоводы в основном исполнительные и добросовестно относятся к своим обязанностям по оплате членских взносов, электричества и других платежей и в юридических услугах мы пока не нуждается.

Обслуживанию территории СНТ. Исполнение 80%
- расходы по вывозу ТБО, твердых бытовых отходов, составили 304 тыс. руб. (в прошлом году - 316 тыс. руб.). Как видим расходы не увеличились, а снизились, хотя количество садоводов, постоянно проживающих в садоводстве не уменьшается, а каждый год увеличивается, особенно в летний период. Это благодаря технику по обслуживанию контейнерной площадки Муравьеву Николаю Дмитриевичу добросовестно, ответственно работающего, упаковывающего отгружаемый контейнер по полной загрузке, тем самым экономя наши расходы.
    Говоря о вывозе коммунальных отходов, еще раз отмечаю, что к отгрузке оператором по вывозу отходов не принимается крупногабаритные отходы: мебель, строительные отходы, автомобильные покрышки, листьями, растения с грядок. Технику приходится разбирать мебель, упаковывать запрещенные к отгрузке отходы в середину контейнера. Известны люди, которые приводят такие отходы. Однако наши убеждения к ним, не вывозить на площадку такие предметы не находят правильных ответных действий.
  В имеющихся жалобах на несвоевременных вывоз ТБО вина не только СНТ. Заявки перевозчику на вывоз ТБО подаются своевременно, однако вывоз не всегда осуществляется в назначенные дни, как заявляет перевозчик из-за большой загруженности, поломки машин и других причин.
- Расходы на содержание и обслуживание электросети составили 115,3 тыс. руб. В расходы этой статьи входят в основном замена электросчетчиков, автоматов включения, фонарей наружного освещения. Сама внутренняя электросеть 400 квт за 7 лет эксплуатации не имела отказов, сбоев. Мы не наблюдали отключении электроэнергии в СНТ по ее вине. Однако из-за перегруженности трансформатора, недостаточности мощности, дважды имелись случаи обгорания выключателей разъединителей (а проще рубильников) на трансформаторе и щитовой садоводства. На трансформаторной ремонт проводился собственником трансформатора - ООО ОЭК, в щитовой - силами СНТ. Расходы на закупку рубильника и его замену составили 18 т.р. В расход статьи вошли закупки 7 однофазных счетчиков на сумму 95,4тыс. руб. Электросчетчик однофазный стоит 14 тыс. руб., 3-х фазный 18 тыс. руб.. 
Расходы эл/энергии на нужды СНТ составили 98670 руб. в т. ч. наружное освещение 55140 руб., помещения сторожей, правления 31018 руб., насосной 12512руб. 
Расходы на чистку дорог от снега. Работы по чистке проводились с декабря 2022г по апрель 2023г. Затраты составили 165000 руб. Работы проводились заказом, арендой трактора со щеткой 16 раз. Это повысило качество очистки. В результате своевременности выполнения работ, мы не наблюдали колейности на дорогах, и как результат сохранение дорожного полотна покрытого асфальтной крошки, от повреждений. Оплата проводилась по выставляемым собственником счетам за отработанное время (2000 руб. в час) в зависимости от отработанных мото часов. Один раз привлекался грейдер и один раз проводилась работа по подсыпке дорог песком для уменьшения скользкости на дорогах. Заказанная машина песка стоимостью 17000 руб. была использована как для подсыпки дорог в нашем СНТ, так и в ДУ. В результате мы получили денежный возврат компенсации от заказа песка в сумме 8500 руб.
-Ремонт дорог СНТ. Потрачено 1млн 078тыс704руб. при смете в 800 тыс. руб. Основные затраты в сумме 750 тыс. руб. пошли на ремонт среднего проспекта методом укладки асфальтной крошкой. Асфальтной крошкой уложен средний проспект от 2 линии до 7 линии протяженностью 400 м. и частично 7 линия - 120м. Также для ремонта дорог поставлено 90 м. куб. гранитной крошки на сумму 153000руб. по (1700руб.куб.), которой были отсыпаны 1 линия от выездного проспекта до разворота в тупике, а также 5 и 6 линии. Закупалась щебеночно песчаная смесь. Поставлено 60 м. куб. (1250руб.за м. куб) ЩПС 0-40, которой подсыпались 4 и 7 линии, а также обочины дороги на среднем проспекте. Для выравнивания дорог 2 раза привлекался грейдер из ГУДСК г. Сестрорецка и 3 раза трактор экскаватор для грейдирования подъездной дороги, дорог в СНТ, а также развозки щебня и гранитной крошки по линиям. Итого поставлено 150 м куб. материалов для ремонта дорог на сумму 228 тыс. руб.
Расходы на ремонт подъездной дороги от Белоострова 
При смете 100тыс 000 руб., расходы составили 227тыс 452 руб.
В мае 2023 года, еще до принятия сметы 2022-23 г., в связи с плавуном на участке дороги от СНТ Луначарского до СНТ СКА и ограниченной проходимости дороги, когда колеса машин буквально утопали в грязи, председателями садоводств СНТ «Арфа». ДУ, и СНТ СКА» было принято решение заключить 3-х сторонний договор и провести ремонт этой дороги. Сметная стоимость ремонта составила 155000руб. Подрядчиком выступило СНТ «Арфа», которой были проведены работы по бутованию просевших участков дороги крупными фракциями асфальтной крошки с трамбовкой и уплотнению катком, с последующей подсыпкой щебнем 40*70 и 20*40. Для ремонта дороги поставлено 90 м. куб. материалов. ДУ и СНТ СКА компенсировали затраты, в т. ч  ДУ – 60397 руб., СНТ «СКА»-  32069 руб. Доля СНТ «Арфа составила 62534 руб. Внеплановые расходы по статье были и в апреле 2023 г. в связи с работами, проводимыми ДУ на совместной разбитой дороге от СНТ «Памир». Дворянской Усадьбой были выставлены 2 счета на оплату доли отнесенной на СНТ «Арфа», компенсации затрат, понесенных ДУ при ремонте дороги до начала сбора пожертвований на ремонт дороги, Доля расходов отнесенных на СНТ «Арфа» составила 78000 руб.
-Текущий ремонт помещения сторожей – Расход 56тыс194 руб., из них 36тыс194 руб. закупка материалов, 20тысруб., оплата труда 2-х ремонтников, техника и сторожа по10т.р..  
 Расходы на ремонт шлагбаума При смете 35000руб. использовано 20000 руб. которые использованы на замену считывающих устройств, ремонта электропроводки, регулировки и настройки подъема и опускания стрелы
Расходы по противопожарным мероприятиям  8,7тыс. руб. Закупка информационных табличек на пластике, сигнальной ленты, профиля на стойки, арматуры крепления ленты.
-Расходы по насосной.- 5000 руб. пошли на перестановки вариантов отбора воды на летний и зимний периоды.
- Расходы на содержание собак  - 6,2 тыс. руб. Закупка продуктов.

Расходы на спортивную площадку составили 5,1 тыс. руб. на покупку мячей, сетки, прожекторов, трубы для прокладки электропроводки.
Председатель СНТ «Арфа»                                                                           Черницкий М.М.    

